

ЗА БУДІВЕЛЬНІ КАДРИ

Виходить з 1962 р.
№ 30 (922)
ЧЕТВЕР
22
ЖОВТНЯ 1987 р.
Ціна 1 коп.

ОРГАН ПАРТКОМУ, ПРОФКОМУ, КОМІТЕТУ КОМСОМОЛУ, РЕКТОРАТУ
КИЇВСЬКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО ЧЕРВОНОГО ПРАПОРА ІНЖЕНЕРНО-БУДІВЕЛЬНОГО ІНСТИТУТУ

ВИЩА ШКОЛА — НА ШЛЯХУ ПЕРЕБУДОВИ

ЩОБ СЛОВО ДІЛОМ ВІДГУКНУЛОСЬ

Відкриті партійні збори, що відбулися нещодавно в Українській територіальній науково-дослідній лабораторії організації та економіки будівництва, мали гострий, дискусійний характер і були спрямовані на пошук ефективних шляхів перебудови господарстві праці. Вперше на зборах сехової парт-організації були представники ректорату, парткому, науково-дослідного сектору, партійного бюро факультету і окремих кафедр.

На порядку денному стояло одне питання: удосконалення науково-дослідної роботи згідно постанови червеневого (1987 р.) Пленуму ЦК КПРС, його висвітлення завідуючий лабораторією Дюканов В. Г.

В зв'язку з тим, що в цьому році у лабораторії завершується робота по десятих господарстві праці, що складають майже половину загальної кількості, — сказав він, — потрібно вже зараз мати необхідний запас і досить вагомий «портфель замовлень» на 1988 і наступні роки п'ятирічки. Однак при складанні плану на 1988-90 рр. лабораторія відчула серйозні труднощі.

Доповідач проаналізував ці труднощі і запропонував обговорити шляхи їх усунення.

Великий інтерес у присутніх викликало повідомлення співдоповідача, парт-

групорга лабораторії Волюшина П. В. про розробку ініціативною групою проекту положення про перехід УкрІНДЛОЕБ на повний госпрозрахунок і самофінансування. Хоча це належить обговорити і допрацювати цей проект, та вже сьогодні зрозуміло, що прийняття відповідного положення дозволить колективу покращити організацію і підвищити ефективність науково-дослідних робіт, з одного боку, а з другого — неминуче торкнеться інтересів окремих співробітників, покільки повний госпрозрахунок — це заохочення доброї праці і відповідна оцінка логаної.

Гострі суперечки викликав наказ Мінввуз СРСР № 306 від 28.04.87 р. «Про розвиток ініціатив і підвищення відповідальності вузів при проведенні науково-дослідних робіт», точніше — інтерпретація окремих його положень співробітниками планового відділу. Як відомо, з наступного року науково-дослідний сектор буде встановлювати норматив заробітної плати. У кошторисі на виконання госпрозрахункових робіт з'явиться нова стаття — планові нагородження, розмір яких доведений до 20 процентів від кошторисної вартості договору. У зв'язку з цим виникає ряд запитань, пов'язаних з фор-

муванням фонду заробітної плати, використанням планових нагороджень і ін.

Відповіді на ці запитання були дані у виступах начальника науково-дослідного сектору Галкіна Є. В. На жаль, не всі вони задовольнили аудиторію. Так, відповідь на запитання про те, чи може НДС уже сьогодні запропонувати лабораторії методику визначення об'єктивної вартості госпрозрахункових робіт була негативною. Тому збори прийняли рішення просити ректорат і НДС інституту прискорити доведення до лабораторії нормативних документів, що регулюють госпрозрахунок діяльність згідно Постанови ЦК КПРС і Ради Міністрів СРСР «Про перехід наукових організацій на повний госпрозрахунок і самофінансування».

Збори доручили науковому керівнику лабораторії Ушацькому С. А. і зав. лабораторією Дюканову В. Г. співіти з науковими керівниками тем провести паспортизацію зроблених робіт, щоб визначити їх готовність до участі у конкурсі на укладання госдоговорів, які фінансуються за рахунок будівельних організацій і централізованих фондів міністерств.

У виступах співробітників лабораторії Гридчній М. В.,

Миронової В. Г. і Хомякової Л. К. прозвучали критичні зауваження на адресу ректорату і НДС з приводу матеріально-технічного постачання лабораторії. Практично все, починаючи від ручок, олівців і паперу і закінчуючи калькуляторами та засобами ортехніки, лабораторія змушена «вбивати» власними силами.

Цікаві пропозиції прозвучали у виступах партгрупорга кафедри організації та управління будівництва Беспалого І. Д. та доцента кафедри економіки будівництва Бебеніна М. О. Вони стосувалися питань покращення наукового керівництва госпрозрахунковими науково-дослідними роботами, широкого залучення аспірантів і можливостей одержання державних замовлень.

Підсумки зборів підбив секретар парткому інституту Корнієнко М. В., відзначивши актуальність і своєчасність поставлених перед колективом лабораторії завдань, відверте і принципове обговорення багатьох «больових» питань. Він також запропонував розповсюдити досвід проведення подібних зборів у інших підрозділах інституту.

А. ГОЙКО,
партгрупорг,
В. ДЮКАНОВ,
зав. лабораторією.

У партійному комітеті

13 жовтня 1987 року відбулося чергове засідання партійного комітету Київського інженерно-будівельного інституту. На порядку денному розглядалися: кадрові питання; обговорювалися кандидатур на співробітників інституту, що брали участь в розробці і впровадженню шлакоблочних в'язучих і бетонів, для висушення у Жовтвю і обговорення кандидатур, представлених до нагородження ювілейною грамотою ЦК КПРС, Ради Міністрів СРСР, ВЦРПС і ЦК ВЛКСМ; обговорювалося питання організації і проведення суботника по благоустрою території інституту; про підготовку і святкування 70-річчя Великої Жовтневої соціалістичної революції; заслуховувалася звіт комуніста, зав. кафедрою будівельних машин т. Баладінського В. Л. про підготовку на кафедрі спеціалістів вищої кваліфікації.

СЬОГОДНІ В НОМЕРІ:

- ДИСКУСІЙНІ ЗБОРИ
- РЕПОРТАЖ З СУБОТНИКА
- НА ВИСТАВЦІ НАУКОВЦІВ
- ДО ДНЯ НАРОДЖЕННЯ КОМСОМОЛУ

ВЕЛИКОМУ ЖОВТНЮ ПРИСВЯЧУЄТЬСЯ

НА КОМУНІСТИЧНОМУ СУБОТНИКУ

Зранку, 17 жовтня, в день проведення комуністичного суботника, присвяченого 70-річчю Великої Жовтневої соціалістичної революції, студентів і співробітників Київського інженерно-будівельного інституту зустрічали бадьорі мелодії. На благоустрій мікрорайону, впорядження інститутських приміщень, збір макулатури і металобрухту вийшло біля семи тисяч чоловік.

Штаб по проведенню суботника подбав, щоб свято праці стало справді комуністичним: було створено графіки, за якими працювали викладачі і студенти, розподілено ділянки роботи між факультетами і підрозділами, організовано забезпечення інвентарем.

Велику роботу по благоустрою і прибиранню Політехнічного проспекту, вул. І. Канненка, вул. М. Кривоноса, вул. Освітлі, вул. Соціалістичної, ларку ім. М. Острозького, Червонозоряного проспекту провели студенти та викладачі будівельного, архітектурного, санітарно-технічного, автоматизації будівельного виробництва, міського будівництва, будівельно-технологічного факультетів.

Так, наприклад, співробітники підготовчого факультета

для іноземних громадян прибрали територію від оного листа площею 4000 кв. м, навели чистоту у всіх своїх приміщеннях, вимили кілька десятків вікон. Добре потрудилися викладачі кафедри природничих наук: Л. Антоноук, Г. Потапенко, В. Кубрушко, А. Огородникова, Д. Кара, зав. лабораторією В. Яко-



венко, лаборанти С. Першко, Т. Жарая, а також викладачі кафедри російської мови № 2: С. Гончаренко, Н. Песарик, Я. Шутенко, Г. Ксенофонтова, А. Качура.

Вмілу організаційно-підготовчу роботу провів завідуючий гуртожитком № 4 І. Онофрійчук, він забезпечив усіх працюючих необ-

хідними матеріалами та інвентарем.

В день комуністичного суботника силами співробітників інституту проведено великий обсяг робіт по оновленню наочної агітації, прибранню пісочних приміщень, обладнанню робочих кімнат.

Студенти факультету міського будівництва працю-

вали не тільки від погоди, а й від усвідомлення того, що наближається велике свято і його хочеться відзначити особливо. Ошатнішими і затішнішими стали вулиці і проспекти нашого мікрорайону, учбові корпуси і гуртожитки по-сміхнулися чистими вікнами, і заслуга в цьому всіх тих, хто взяв участь у комуністичному суботнику.

Штаб суботника.

На фото: Співробітники кафедр експлуатації і ремонту будівельних машин та автоматизованих систем управління під час суботника.



ПЕРШИЙ БУДІВЕЛЬНИЙ ВУЗ

Московський інженерно-будівельний інститут ім. В. В. Куйбішева — найбільший в СРСР будівельний вуз. Засновано його у 1921 році. Перший випуск нарахував всього 27 спеціалістів. Інститут швидко розвивався. Випускники МІБІ брали активну участь у спорудженні найважливіших об'єктів перших п'ятирічок: Турксіб, Дніпрогес та інші.

Напередодні Великої Вітчизняної війни у 1939—1940 роках в інституті було 4 факультети, 14 лабораторій, 32 навчальних кабінети, учбовий полігон під Москвою. За досягнуті успіхи у 1946 р. МІБІ нагороджений орденом Трудового Червоного Прапора. Неодмінна

була роль інституту в освоєнні цільних земель. Ударі комсомольські загони МІБІ працювали на будівництві елеваторів і шкід, ферм і житлових будинків у цільних областях. У 1964 році інститут нагороджено медаллю «За освоєння цільних земель».

Величезні масштаби післявоєнного будівництва потребували великої кількості інженерно-будівельних спеціалістів. Зараз в МІБІ 10 факультетів, на яких навчаються більше 12 тисяч студентів, працює 151 лабораторія, в тому числі 131 учбова, 4 проблемні, 13 галузевих, 3 наукових, обчислювальний центр, тут одна з найбільших серед вузівських бібліотек — в її читальних залах можуть працювати одночасно більше тисячі чоловік. Колектив учених, в число яких входять 95 професорів і докторів наук, успішно трудиться над розвитком нових наукових напрямків у будівництві.

Зараз інститут співробітничав з 11 вищими навчальними закладами зарубіжних країн. Багато зарубіжних спеціалістів, що навчалися в МІБІ, займають відповідальні посади в будівельних організаціях братніх країн.

Київський інженерно-будівельний інститут брав активну участь у тематичній виставці «Досягнення вчених вищої школи у науково-дослідній роботі», що працювала на ВДНГ СРСР навесні цього року.

Експозиція виставки знайомила відвідувачів з науковим потенціалом вузів країни, основу якого складають 510 тис. висококваліфікованих науково-педагогічних працівників, у тому числі 19 тис. докторів і 200 тис. кандидатів наук. У вузах працює 1700 проблемних і галузевих лабораторій, 38 конструкторських

ВИСТАВКА НАУКОВЦІВ

бюро. Обсяг науково-дослідних робіт складає біля 1,8 млрд. крб. на рік.

В XI п'ятирічці вузи країни виконали більше 4300 завдань по загальносоюзним науково-технічним програмам. У 1340 завданнях вузи були головними організаціями, відповідальними за їх виконання. Біля 95 тис. технічних рішень, створених у вузах країни, визнані винаходами. Із 319 відкриттів, зареєстрованих у державному реєстрі, 72 зробле-

но за участю вузівських вчених.

У дев'яти розділах виставки було представлено 500 експонатів, що висувували внесок вузів у розвиток основних народно-господарчих комплексів країни.

Наш інститут представив на виставку 11 наукових розробок. Експозиція Київського інженерно-будівельного інституту отримала високу оцінку Головного комітету ВДНГ СРСР —

Диплом другого ступеня. Найвищої нагороди виставки — Диплому пошани — удостоєний експонат «Пластична ресора Замігтера», срібною медаллю нагороджена наукова розробка «Високомігне шпаколужне в'язуче і бетон на його основі», бронзовими медалями — «Інвентарія випробувальна паля», «Свайний фундамент із збірним ростерком», «Безарматурний фундаментний блок», група приладів для визначення недопустимих поздовжніх і поперечних параметрів крапових шляхів.

Ж. БЕЛАЯ.

ПАМ'ЯТІ ТОВАРИША

Пішов із життя Олег Миколайович Сікорський, доцент кафедри технологій виробництва бетонних і залізобетонних конструкцій, член КПРС з 1962 р., кандидат технічних наук.

У трудовій книжці Олега Миколайовича лише один запис про місце роботи — Київський інженерно-будівельний інститут. Тут він у 1959 році закінчив будівельно-технологічний факультет і був направлений у рідний інститут на швидко організовану профліящую кафедру, де працював на посадах старшого лаборанта, асистента, аспіранта, керівника лабораторії прунтосилікатів, доцента кафедри. Останні п'ятнадцять років життя О. М. Сікорського були віддані важкій і відповідальній роботі з іноземними студентами на посту декана факультету. Невідповідальності роботи у Олега Миколайовича не було ніколи, все, що йому доручалося, він виконував з повною душевною віддачею і високою професіоналізмом.

Висока культура, інтелігентність, тактовність, організаторський талант Олега Миколайовича особливо виявилися під час його роботи деканом. Сотні студентів і аспірантів із зарубіжних країн пам'ятають його як мудрого, доброго і турботливого наставника.

Олега Миколайовича відзначало прагнення до пізнання і розвитку нових ідей як у педагогічній, так і в науковій діяльності. Одним із перших він став використовувати математичні методи у розв'язанні технологічних завдань, створив згодом обчислювальний центр при



кафедрі. Ним розроблений пакет оригінальних програм для навчального процесу. Завдяки участі О. М. Сікорського суттєво підвищився методологічний рівень науково-дослідних робіт і викладання курсів. По всій країні наш колега, що підвищував кваліфікацію при КІБІ, згадують добрим словом Олега Миколайовича, який навчив їх ставити і вирішувати технологічні завдання по спеціальності з використанням електронно-обчислювальних машин.

Друзі знали О. М. Сікорського як здібну, багатогранну людину. Він захоплювався живописом, був чудовим фотографом, любив автотуризм.

Багато хорошого зробив Олег Миколайович в інституті і на кафедрі, та ще більше лишилося у планах на майбутнє. Ці плани будуть реалізовувати його колеги і учні, і то — найкраща пам'ять про вченого, людину, громадянина, яким лишився у наших серцях Олег Миколайович Сікорський.

КОЛЕКТИВ КАФЕДРИ.



ДЕНЬ НАРОДЖЕННЯ КОМСОМОЛУ

пролетарського інтернаціоналізму.

Комсомольцям, комсомольським активістам, молоді інституту, наша бібліотека пропонує прочитати таку літературу:

Маркс К., Энгельс Ф., Ленин В. И. О коммунистическом воспитании. — М.: Политиздат, 1984. — 288 с.

Ленин В. И. О коммунистической нравственности. 3-е издание, доп. — М.: Политиздат, 1985. — 286 с.

Ленин В. И. О молодежи. М.: «Молодая гвардия», 1974. — 656 с.

Материалы XXVII съезда КПСС. — М.: Политиздат, 1986. — 352 с.

Материалы Пленума ЦК КПСС, 27—28 января 1987 года. — М.: Политиздат, 1987. — 94 с.

Материалы Пленума ЦК КПСС, 25—26 июня 1987 г. М.: Политиздат, 1987. — 112 с.

О подготовке к 70-летию Великой Октябрьской социалистической революции: Постановление ЦК КПСС // Правда. — 1987. 14 марта.

Основные направления перестройки высшего и среднего специального образования в стране: Постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР // Правда. — 1987. 21 марта.

Горбачев М. С. Молодежь — творческая сила революционного обновления: Выступление на XX съезде ВЛКСМ, 16 апреля, 1987 г.

XXVII съезд КПСС об обучении и воспитании подрастающего поколения. — М.: Мысль, 1986. — 140 с.

Нариси історії київських міських та обласної комсомольської організації. — Київ, 1986. — 526 с.

Решетов П. Идеологическая борьба и молодежь.

М.: Молодая гвардия, 1986. — 251 с.

Молодежь Страны Советов: Сборник. — М.: «Молодая гвардия», 1986. — 207 с.

Антология комсомольского опыта. — К.: Молодь, 1986. — 119 с.

Масалов Е., Дмитриев В. Стиль комсомольской работы. — М.: «Молодая гвардия», 1986.

Н. ГРИГОРЕВА, бібліотекар.



Кожен з нас наповнений почуттям до чудового міста, до його вулиць і площ, до його парків і пам'яток архітектури. Київ нікого не залишає байдужим.
Мал. Ф. Кодрин.



Осінні краєвиди.

НА ДОПОМОГУ ПРОПАГАНДИСТУ

Напередодні великого свята у колективах міста відбудеться єдиний політдень. Тема: 70-річчю Великого Жовтня — трудові звершення князя.

ЛІТЕРАТУРА: Матеріали XXVII з'їзду КПРС.

К., 1986. Матеріали Пленуму Центрального Комітету КПРС, 27—28 січня 1987 р.

К., 1987 р. До радянського народу. Звернення Центрального Комітету Комуністичної партії Радянського Союзу.

«Радянська Україна», 1987, 14 березня. Горбачов М. С. Немеркнучий подвиг героїв Запо-

ляр'я. Промова на урочистих зборах, присвячених вшануванню міста Мурманська ордена Леніна і медалі «Золота Зірка».

«Прапор комунізму», 1987, 3 жовтня.

Зустріч М. С. Горбачова з представниками французької громадськості.

«Радянська Україна», 1987, 1 жовтня.

Перебудові — активну організаторську роботу, VIII пленум Київського міськкому Компартії України.

«Прапор комунізму», 1987, 26, 28 липня.

Радн і економіка. Друга сесія Кіпрвдні XX скликання.

«Вечірній Київ», 1987, 8 жовтня.

Більше уваги соціальній сфері. Нотатки з пленуму міської ради профспілок.

«Вечірній Київ», 1987, 28 вересня.

Твоє право зватися княгиним. Звернення почесних громадян міста до всіх жителів столиці Радянської України.

«Прапор комунізму», 1987, 5 липня.

Всесвітній Н. А. Страж перед правдою. (Критика буржуазних інтерпретацій опыта Октябрьской революции).

М., 1987.

Кондуфор Ю. Ю. Ленинская теория социалистической революции и современность.

К., 1987.

Львунин Ю. А. Великий Октябрь — начало эры социального освобождения народов.

М., 1987.

Редактор О. ПРИМАК.

ДРУГЕ ЖИТТЯ БУДИНКІВ

Оригінальні проекти реконструкції старих п'ятиповерхових споруд у Москві запропонували учасники проведеного в столиці архітектурного конкурсу.

На малюнках навіть важко було впізнати стандартні п'ятиповерхові корпуси, що тисячами «тиражувалися» в Москві з початку масового житлового будівництва. Економічні, зручні за технологією вони свого часу дозволили прискорити розв'язання житлової проблеми. Нині на конвейері вже багатопверхові корпуси четвертого покоління. А як бути із старими, що не валять архітектурою, мають недосконале планування, застарілі інженерні системи?

Відповіді на ці запитання і прагнули дати учасники конкурсу, організованого Держживільбудом СРСР, Спілкою архітекторів країни, науково-технічними товариствами будівельної індустрії та комунального господарства і побутового обслуговування. Мету було визначено чітко: провівши

реконструкцію і модернізацію, зберегти старі «п'ятиповерхівки», надавши їм сучасного вигляду.

Різні ідеї запропонували автори конкурсних проектів. Одні — надбудову п'ятиповерхової споруди із зміною пластики фасаду за рахунок застосування лоджій та еркерів, прагнучи таким чином ефективніше використати земельну ділянку. Авторі цього проекту — архітектори з Києва — здобули перше місце за раціональний підхід до теми конкурсу.

Другою премією відзначені спеціалісти Центрального науково-дослідного інституту експериментального проектування житла. За їх планом у кожній секції будинку влаштовуються квартири в двох рівнях. Зовнішнє обличчя споруди поліпшиться за рахунок сілуету.

З 1989 року в столиці почнеться експеримент по реконструкції «п'ятиповерхівок».